
Обґрунтування очікуваної вартості на закупівлю  

за предметом: 

Катанка, 6,5 мм 

 ДК 021:2015 44330000-2  «Будівельні прути, стрижні, дроти та профілі»  

                                                                                                                                         

У зв’язку з виробничою необхідністю для забезпечення безперебійної та ефективної роботи 

відокремлених структурних  підрозділів філії «Центрального лісовий офіс» ДП «Ліси України» та на 

виконання поставлених завдань, є необхідність здійснити закупівлю Катанки у кількості 60 т                      

Очікувана вартість закупівлі за предметом: Катанка за кодом  ДК 021:2015: 44330000-2 

«Будівельні прути, стрижні, дроти та профілі» становить 2200600,20 грн (два мільйони двісті  

тисяч  шістсот грн, 20 коп.) з урахуванням ПДВ та інших податків та зборів та визначена з 

урахуванням положень Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 

від 18.02.2020 року №275.  

З метою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено аналіз 

загальнодоступної інформації щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у 

відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, 

спеціалізованих торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в 

електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торгівельних електронних майданчиках, 

дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань тощо).  

Так, для визначення вартості закупівлі взято комерційні пропозиції від: 

ТОВ ФІРМА «ВІКАНТ» 

ТОВ ЧЕРКАСИЕЛЕВАТОРТОРГ 

ПП МЕТАЛОБАЗА № 1 - СОРГО  

з яких визначено середню вартість 3-х постачальників та розраховано очікувану вартість закупівлі.  

Загальна вартість предмету закупівлі  становить   2200600,20 грн: 

 

№ Назва Характеристика Кількі

сть,          

т 

Цінові пропозиції, грн/т. з ПДВ Середня 

вартість за 

одиницю, 

грн з ПДВ  

Загальна 

вартість, 

грн з ПВД №1  №2 №3 

3 Катанка 6,5 

мм, SAE 

1006 

Діаметр, мм – 6,5  

Марка сталі - SAE 

1006 Відповідність 

вимогам стандарту 

EN 10277  

Пакування - бухта 

60 37430,00 34200,00 38400,00 36676,67 2200600,20 

 

Додатки: 

1. Комерційна пропозиція ТОВ ФІРМА «ВІКАНТ» 

2. Комерційна пропозиція ТОВ ЧЕРКАСИЕЛЕВАТОРТОРГ 

3. Комерційна пропозиція  ПП МЕТАЛОБАЗА № 1 - СОРГО 

4. Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики 

предмета закупівлі: 

Катанка 

ДК 021:2015: 44330000-2 «Будівельні прути, стрижні, дроти та профілі»  

 

Розділ І. Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, місця поставок: 

 

№    

п/п 

Найменуван

ня товару 
Технічні характеристики Кількість, т. 

1 Катанка 6 

мм, SAE 

1006 

Діаметр, мм - 6                                                               

Марка сталі - SAE 1006                                         

Відповідність вимогам  

стандарту  EN 10277                                                       

Пакування - бухта 

60 

 

 

Розділ ІІ. Вимоги до поставки товару та, що є предметом закупівлі: 

2.1.Постачальник здійснює поставку та якісне відвантаження товару Покупцю за місцями поставки 

товару зазначених у Розділі І цього Додатку (далі – місце постачання товару) та несе всі витрати та 

ризики, пов'язані з її доставкою до вказаного місця призначення, включаючи оплату відповідних 

податків і інших зборів, тобто навантаження, розвантаження та доставка товару до місця поставки 

здійснюються Постачальником за власний рахунок.    

2.2. Учасник повинен забезпечувати належні умови зберігання та транспортування товару. Товар, що 

постачається, повинен відповідати встановленим для даного Товару технічним вимогам, що 

підтверджує якість Товару, забезпечує його безпеку для життя і здоров’я користувачів. Якщо 

поставлений товар виявиться неякісним, або таким, що не відповідає умовам, Постачальник 

зобов’язаний замінити цей товар. Всі витрати, пов’язані із заміною товару неналежної якості, несе 

Постачальник. Поставка здійснюється за рахунок Постачальника відповідно до затверджених у 

встановленому порядку Правил перевезень вантажів відповідними видами транспорту. Доставка 

товару та розвантаження здійснюється до місця поставки, а саме: 

2.3. В якості місць (пунктів) поставки в письмових заявках можуть бути зазначені об’єкти філії: 

Чигиринське надлісництво Черкаська область, с. Пляківка, Пляківське шосе 3-Б 

Чигиринське надлісництво Черкаська область. с. Балаклея, вул. Миру 55-а 

Корсунь-Шевченківське надлісництво 
Черкаська область, м. Корсунь-Шевченківський, вул. 

Костомарова  57 

Звенигородське надлісництво Черкаська область, м. Богачеве, вул. Шахтинська 163 

Звенигородське надлісництво Черкаська область, станція Поташ, вул. Ураїнська 5 

Тульчинське надлісництво 

Вінницька область, Кирнасівка нижній склад та цех 

переробки квартал 38 виділ 2, смт. Кирнасівка, вул. 

Привокзальна 1 

 

2.4. Поставка Товару здійснюється за рахунок Постачальника окремими партіями на підставі 

замовлень Покупця. 

2.5. Замовлення оформлюється Покупцем у письмовій формі і повинно містити відомості про 

кількість кожної окремої партії Товару, дату замовлення, підпис особи уповноваженої направляти 

замовлення від імені Покупця, місце поставки Товару. Замовлення може здійснюватися факсимільним 

або поштовим зв’язком, або електронною поштою за реквізитами, зазначеними у Договорі. У випадку 



направлення Заявки кількома з перелічених у Договорі способів, датою отримання Стороною 

документу вважається найбільш рання дата отримання документу. 

2.6. Поставка кожної партії Товару здійснюється Постачальником впродовж 10 (десяти) робочих днів, 

з дати отримання замовлення Покупця. За наявності згоди Покупця, допускається поставка партії 

Товару частинами в межах загального узгодженого строку поставки.  

Замовлення товарів здійснюється Замовником через будь-який доступний засіб зв’язку (факсом, 

електронна пошта, поштове відправлення, листом, кур’єром, наручно, тощо). Письмова Заявка може 

бути направлена Учаснику у формі оригіналу (документ підписаний КЕП) та/або електронної копії 

(копій), та/або сканованої копії (копій) на електронну адресу. 

2.7. Упаковка і маркування Товару повинні відповідати встановленим правилам, стандартам і 

технічним умовам Товару. Пакування та маркування товару є таким, що забезпечує уникнення його 

пошкодження, або погіршення його якісних характеристик під час транспортування до місця 

доставки. Вартість тари (упаковки) включено в загальну вартість (ціну) товару. Тара (упаковка) – 

незворотна. 

Розділ ІІI. Вимоги до товару:  

3.1. Постачальник повинен передати (поставити) Покупцю товар, що за своєю якістю має відповідати 

вимогам та показникам якості, які встановлені законодавством України та відповідають діючим 

стандартам  і технічним вимогам, зазначеним у Розділі І цього Додатку.  

3.2. На підтвердження відповідності запропонованого товару вимогам діючих ДСТУ учасник у складі 

своєї тендерної пропозиції повинен надати копії сертифікатів відповідності, або сертифікатів якості, 

або паспортів якості. Всі надані учасником копії документів на підтвердження якості запропонованого 

товару повинні бути чинними на дату подання тендерної пропозиції та видані уповноваженим на це 

органом. Якщо будь-який з вищенаведених документів не надається, відповідно до законодавства, 

Учасник повинен надати лист-пояснення про відсутність даного документу з посиланням на 

законодавчі норми. 

3.3. Якщо учасник не є виробником продукції надати чинний документ, який підтверджує стосунки із 

виробником: сертифікат (свідоцтво) дистриб’ютора, представника, дилера, або лист виробника про 

представництво його інтересів учасником, або договір з виробником. 

3.4. Товар повинен бути новим, таким, що не був раніше у використанні,  

3.5. Товар без механічних пошкоджень (на виробах не повинні бути присутні ознаки корозії або будь-

які інші дефекти). 

3.6. Товар постачається з маркуванням виробника. 

3.7. Якість і комплектність Товару повинні відповідати сертифікатам відповідності (при наявності) та 

технічним вимогам, які встановлені чинними державними стандартами України та заводами-

виробниками. 

3.8. Товар повинен бути наданий згідно норм та стандартів які відповідають характеру товару і 

захищає його від пошкоджень під час поставки, а в разі її відсутності – способом, що забезпечує 

зберігання товару під час звичайних умов зберігання та транспортування. У разі пошкодження товару 

під час його транспортування постачальник бере на себе зобов’язання замінити пошкоджений товар 

на новий. 

 

 


